
STRUČNÝ POPIS AKCÍ 2026 (2027) 
 

 

Zařazené k realizaci v roce 2026 

 
Projektová příprava - finanční náklady na zadávání projektových dokumentací, výkazů výměr, 
průzkumů, posudků, zaměření, geometrických plánů apod.  
 

Víceúčelový rodinný park Komenda - účelem stavby je revitalizace stávajícího přírodního parku  
a výstavba víceúčelového parku, jehož součástí budou terénní modelace včetně sadových úprav, 
drobné stavební prvky (rozhledna, grill-point, sportovní multifunkční plocha a stánek s prodejním 
zázemím a veřejnou toaletou), nová parková cesta a zpevněné plochy, herní prvky, mobiliář a veřejné 
osvětlení.  
 
Sokolovská - zřízení vjezdu do areálu Dukelských kasáren – jedná se o úpravu stávajícího vjezdu 
do areálu DK (část využívána Armádou ČR). Po vybudování tohoto vjezdu jej AČR od SMO odkoupí.  
Do seznamu investičních akcí je zřízení vjezdu zařazeno z důvodu urychlení realizace. Potřeba 
samostatného vjezdu pro armádu vychází ze záměru celkové realizace areálu, a to včetně budoucího 
zrušení věcného břemene, které má AČR do roku 2028 na hlavní vjezd z ul. Sokolovská. 
 
Městský útulek - jedná se o rekonstrukci budovy a areálu Městského útulku v Městských sadech, 
poškozených povodní v roce 2024. Mimo obnovu poškozených konstrukcí budovy bude kladen důraz 
na stavební úpravy spojené s řešením vytápění objektu s cílem dosažení úspor energií a navýšení 
provozního komfortu. Z rozpočtu 2026 bude hrazeno dofinancování dříve alokovaných finančních 
prostředků. 
 
Cyklostezka Opava - Oldřišov – jedná se o vybudování cyklostezky spojující Opavu s obcí Oldřišov. 
Záměrem je podat žádost o spolufinancování z rozpočtu SFDI, MSK. 

Městské sady – streetballové hřiště – v rámci soutěže „Nápady pro Opavu“ byl v roce 2024 vítězem 
projekt „Streetball hřiště v Městských sadech“. V uvažované variantě se jedná o hřiště  
s rozměry – 15 x 11 m + výběhové plochy, což celkově vyžaduje prostor o rozměrech 18 x 14 m. 
Součástí vybavení bude také profesionální basketbalový koš, odolný proti otřesům, vibracím  
a vandalismu.  

Městské sady – rozšíření sketeparku – jedná se o rozšíření současného sportoviště v západním 
směru s napojením na platformu stávajícího skateparku. Konstrukčně se jedná o železobetonovou 
skořepinu se zastavěnou plochou rozšíření cca 715 m2. 
 
Diskgolf Opava – rekonstrukce stávajícího sportoviště, spočívající v úpravách a rozšíření pro 
zlepšení funkčnosti, bezpečnosti i atraktivity pro širokou veřejnost i výkonnostní hráče – prodloužení 
nebo znovu vybudování výhoziště na všech 9 jamkách, nový design výhozišť a aktualizace grafických 
prvků – například tabulek, mapek a metráže jamek apod. Součásti záměru je vybudování schodů mezi 
jamkami. 

Kulturní dům Milostovice – jedná se o stavební úpravy spojené s revitalizací objektu Kulturního 
domu v Městské části Milostovice. Akce bude realizována s 50% finanční spoluúčastí MČ. 
 
Rekonstrukce ul. Dělnická, Milostovice – jedná se o opravu stávající dešťové kanalizace  
a chodníků v ulici Dělnická. 
 
ZŠ Vrchní – nafukovací hala – jedná se o dodávku a osazení nafukovací haly zabezpečující zimní 
výuku tělesné výchovy a aktivit školní družiny v krytém prostředí. Hala bude situována na stávajícím 
hřišti v areálu školní družiny s tím, že v letních měsících bude konstrukce haly vždy odstraněna  
a hřiště bude využíváno jako otevřené. Součástí akce jsou stavební úpravy spojené s montáží haly 
(kotvení, přívody energií, protipožární stěna). 
 



Městské koupaliště – oprava budovy úpravny vody (oprava povodňových škod) – Jedná se  
o výměnu filtrů osazených v roce 2000, tyto se v současné době již nevyrábějí. Prosakující filtry 
poškozené povodní se podařilo na sezónu 2025 provizorně opravit s tím, že před sezónou 2026 bude 
provedena výměna, a to včetně souvisejících úprav technologie a vyvolaných stavebních úprav  
(pro dopravu a osazení nových filtrů bude nutné vybourat montážní otvor včetně zásahu  
do podlahových konstrukcí). 
 
Most přes řeku Opava ul. U Lávky – demolice + nový most – jde o demolici stávajícího mostu 
v části Palhanec zničeného povodní v září 2024. Současný most bude odstraněn a na jeho místě 
bude vybudován nový příhradový ocelovo-železobetonový most pro automobilový provoz 
(obousměrný jedním jízdním pruhem) včetně chodníku pro pohyb chodců. 
 

ZŠ Mařádkova – rekonstrukce sportovní haly – jedná se o rekonstrukci stávající haly, zejména 
s důrazem na revitalizaci obálky (rekonstrukce střechy, obvodové stěny, okenní výplně) ve vazbě na 
budoucí energetické úspory. Investiční akce bude zahrnovat stavební práce vyvolané povodňovými 
škodami, vlastní rekonstrukcí objektu a dále energetickými opatřeními generujícími budoucí úspory 
nákladů na energie. 
 
Oprava chodníků ul. Mošovec a 6. května v MČ Zlatníky – obnova stávajících chodníků v místní 
lokalitě Městské části Zlatníky. Akce bude realizována s 50% finanční spoluúčastí MČ. 
 
Lávka Černá – rekonstrukce – stavební úpravy stávající lávky pro pěší spojující centrum města se 
sídlištěm Kateřinky-západ. Lávka byla postavena po povodních v roce 1997, po skoro čtvrtstoletí 
intenzivního provozu vykazuje stavební závady, které do budoucna snižují její životnost. Rekonstrukcí 
dojde k provedení nápravy současných vad tak aby životnost konstrukce byla zajištěna.  
 
Stříbrné jezero – parkoviště Rolnická – jedná se o vybudování nových parkovacích míst 
navazujících na stávající parkoviště u vjezdu z ul. Rolnická (pod svahem silničního tělesa). 
 
VO ul. Hauerova, Mírová, Olbrichova – jedná se o úpravy části veřejného osvětlení (lokalita od ul. 
Hauerova po křižovatku Olbrichova - Lidická. Úpravy jsou vyvolané havarijním stavem rozvodů VO.  
 
Cyklostezka Vávrovická – jde o obnovu části stávající cyklostezky spojující místní části Palhanec  
a Vávrovice. Cyklostezka byla poškozena povodní. Na základě doporučení státního podniku Povodí 
Odry dojde k navýšení nivelety komunikace o cca 600 mm tak, aby v budoucnu v předmětném místě 
nedocházelo k přelivu povodňové vody z řeky Opavy do částí Palhance chráněných protipovodňovou 
hrází. 
 
Komunikace Mostní – oprava vozovky – výměna asfaltového koberce ulice Mostní poškozeného 
povodní v roce 2024, a to v celém úseku ulice. 
 
Oprava chodníku Nákladní x Ratibořská – oprava chodníků na křižovatce ulic Nákladní  
a Ratibořská poškozených povodní v roce 2024. 
 
BREDA 1. NP (přízemí) kavárna – rekonstrukce části přízemí objektu bývalého OD spojená 
s vybudováním společenského centra. Jedná se o část přízemí vlevo od hlavního vstupu s kapacitou 
cca 200 osob. 
 
BREDA – kopule, 2. etapa – pokračování obnovy poškozené kopule. Dojde k sanaci původních  
ŽB žeber kopule a k výměně stávajících luxferů. Konstrukce kopule byla významně poškozena 
požárem a léty chátrání objektu včetně zatékání dešťové vody. Stavební úpravy budou probíhat 
v souladu se zásadami památkové péče obnovy kulturní památky se zachováním maximální historické 
autentičnosti. 
 
Dukelské kasárny (infrastruktura) + Dukelské kasárny (bytové domy) – jedná se o investiční akci 
spojenou s revitalizací části původních Dukelských kasáren, kdy dojde k rekonstrukci stávajících 
objektů na objekty pro bydlení. V rámci „infrastruktury“ dojde k vybudování zpevněných ploch, 
vodovodu, splaškové a dešťové kanalizace, VO a slaboproudé infrastruktury + jedná se o investiční 
akcí spojenou s revitalizací části původních Dukelských kasáren, kdy dojde k rekonstrukci stávajících 
objektů (budovy 2 a 3) na objekty pro bydlení. Investiční akce je spolufinancována z úvěru, dotačního 



titulu a spoluúčasti SMO. Rozpočet SMO 2026 zahrnuje spoluúčast SMO na financování akce (část 
infrastruktura). 
 
Krnovská – multifunkční sál – stavební úpravy části pavilonu D areálu Magistrátu města Opavy 
spojené s vybudováním prostor pro využijí jako stálého sálu pro zasedání Zastupitelstva města 
Opavy, školení, seminářů, a to včetně nezbytného zázemí atd. 
 
Slezanka – ZAV a přeložky – jedná se o související a navazující aktivity spojené s demolicí části 
objektu Slezanky a následného využití území centra města. 
 
Stavební úpravy kuchyně MMO Krnovská – stavební úpravy části pavilonu D areálu Magistrátu 
města Opavy s využitím jako vývařovna a jídelna Zařízení školního stravování. Po vybudování 
stravovacího centra bude do nových prostor přesunut provoz ZŠS Mařádkova. 
 
Zimní stadion – zkušební provoz – jedná se o náklady na energie spojené s průběhem zkušebního 
provozu technologií zrekonstruovaného Zimního stadionu. 
 
Evakuační centrum – jedná se o stavební úpravy vnitřních prostor části pavilonu „D“ areálu 
Magistrátu města Opavy. V rámci stavebních úprav dojde k úpravě a rozšíření dispozice provozu 
Českého červeného kříže. V ubytovací části Evakuačního centra dojde k rozdělení ubytovací části na 
menší prostory, tak aby tyto bylo možné využívat i menšími skupinkami ubytovaných občanů. 
 
Knihovna PB – pobočka Olomoucká – stavební úpravy části objektu „Split“, ve které sídlí pobočka 
Knihovny Petra Bezruče. Prostory pobočky budou rozšířeny do sousední části, kterou SMO získá  
do dlouhodobého nájmu. Spojením obou prostor vznikne důstojné kulturní centrum místní části města. 
 
Slezské divadlo – bezbariérová úprava – stavební úpravy spojené se zajištěním bezbariérového 
přístupu návštěvníků SD. 
 
MŠ Zborovská – oprava fasády a střechy – jedná se o opravu stávající fasády, výměnu 
klempířských konstrukcí a opravu střechy budovy MŠ. 
 
VO Květinová – úprava části VO vyvolaná investiční akcí společnosti ČEZ. 
 
Hlavní – most – jedná se o opravu stávajícího mostu ev. č. 16b-1 na ul. Hlavní v Opavě - 
Kylešovicích přes řeku Moravici. Řešený úsek silnice 16b s mostem ev. č. 16b-1 se nachází  
v extravilánu Statutárního města Opavy, evidenční části Kylešovice. 
 
Sběrný dvůr – rozšíření - jedná se o rozšíření plochy sběrného dvora v lokalitě  
„Na Šlofárně“. Vlastní sběrný dvůr byl vybudován v roce 2024, rozšířením dojde k navýšení  
sortimentu zpracovávaného odpadu. 
 
ZŠ E. Beneše – elektroinstalace pavilonu U2 - kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně SIP  
a SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po drážkování 
rozvodů elektroinstalace) pavilonu U2. 
 
Dopravní napojení areálu CIO + RD Opava, Hradecká ulice – dofinancování – jedná  
se dofinancování akce, částečně finančně kryté v roce 2025, popis viz níže. 
 
Jaktař – Slavkovská – komunikace – jedná se rekonstrukci místní komunikace spojující most přes 
„Velkou“ s areálem DM ALFA, s.r.o. V rámci akce dojde k rekonstrukci vlastní komunikace, přilehlých 
chodníků a veřejného osvětlení. 
 
Chodník Kylešovice Věnceslava Hrubého – jedná se o úpravu veřejného prostranství (chodníku) 
v Kylešovicích (náprava současného dopravně nevyhovujícího stavu.  
 
MMO Krnovská – parkoviště – revitalizace venkovní části areálu Magistrátu města Opavy na ul. 
Krnovská, zahrnující zejména stavební úpravy parkoviště, doplnění zeleně, venkovního osvětlení a 
mobiliáře.  
 



Slezské divadlo - renovace jevištní techniky a řídícího systému – jedná se o úpravy řídícího 
systému jevištní techniky SD tak, aby byl zabezpečen bezpečný a bezporuchový provoz divadelních 
představení a zkoušek. Dodávky a práce budou zahrnovat jak hardwarové, tak softwarové úpravy 
včetně doplnění bezpečnostních prvků jevištní techniky. Souběžně s úpravami JT bude provedena 
dílčí výměna scénického osvětlení. 
 
MČ Suché Lazce – kanalizace 2. etapa – jedná se pokračování odkanalizování chybějící lokality 
Městské části Suché Lazce navazující na dříve provedenou 1. etapu výstavby splaškové kanalizace. 
Finanční náklady na realizace budou poskytnuty z rozpočtu MČ. 
 
ZŠ Šrámkova - rekonstrukce elektrointalace pavilonu D –  kompletní rekonstrukce elektroinstalace 
včetně SIP a SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po 
drážkování rozvodů elektroinstalace). 
 
SFC – kotelna pro vyhřívání trávníku – obnova technologie kotelny zajišťující vyhřívání hlavní hrací 
plochy fotbalového stadionu. 
 
MŠ Mnišská 7 – rekonstrukce elektroinstalace –  kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně 
SIP a SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po 
drážkování rozvodů elektroinstalace). 

 
ZŠ Vrchní – rekonstrukce elektroinstalace – kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně SIP a 
SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po drážkování 
rozvodů elektroinstalace), budova ŠD. 
 
Zimní stadion – rekonstrukce – vybavení – dodávka a montáž vybavení zrekonstruovaného objektu 
zimního stadionu. 
 
Zimní stadion – rekonstrukce – vybavení (gastro vybavení bufetů) – dodávka a montáž vybavení 
zrekonstruovaného objektu zimního stadionu. 
 
Arkády ve Dvořákových sadech – parket – přeložka VO – přeložení kabelového vedení VO včetně 
stožárů z důvodu kolize s budoucím tanečním parketem. 
 
Arkády ve Dvořákových sadech – parket – přeložka VO – dodávka a osazení tanečního parketu. 

 
 
 
 
 
 
 

Zpracoval:  Ing. Martin Chalupski 
  vedoucí odboru přípravy a realizace investic 
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